

Borkai Zsolt, a MOB elnöke, a 2017-es Nyári Európai Ifjúsági Olimpiai Fesztivált rendező város, Győr polgármestere az ülésen beszámolt arról, hogy február 20-án megbeszélést folytatott Orbán Viktor miniszterelnökkel, melyen jelen volt többek közt Simicskó István sportért és ifjúságért felelős államtitkár, Lázár János Miniszterelnökséget vezető államtitkár valamint Balogh Gábor miniszterelnöki tanácsadó is. A konzultáción elhangzott, hogy a tavaly ősszel ígért 15 milliárd forintos állami támogatás a 16 sportág finanszírozására várhatóan 2013. június elejétől indulhat; azonban az érintett sportágak részéről szakmai program elkészítése szükséges. A támogatás többek közt infrastruktúra fejlesztésére, edzőképzésre, klubok támogatására, felkészülésre, edzők és sportolók finanszírozására fordítható; a sportági szakszövetségek 2020-ig kidolgozott, MOB által összefoglalt szakmai tervét május elején kell a miniszterelnök felé eljuttatni.



Dr. Szabó Tünde, a Magyar Úszó Szövetség főtitkára a következőkről számolt be:

„Jó érzéssel hagytuk el az üléstermet és úgy gondoljuk, hogy az a nyolc évet átfogó fejlesztési tervünk, amely két olimpiai ciklust is magában foglal, világos, megvalósítható és támogatásra méltó kezdeményezésekről alkotott képet. A válaszokból és a segítő szándék szavakból azt tudtuk kiolvasni, hogy ezt várták tőlünk, és most a mi térfelünkre került a labda, nekünk kell iparkodnunk és összegyűjtenünk a szükséges információkat. Már korábban elkezdtek - „úszószemüvegen keresztül” - az ország feltérképezését, és nem csak a nagyobb városokra fókuszálva, hanem a kisebb települések létesítményhelyzetét is számba véve, hogy megtudjuk, hol van a legnagyobb szükség 25, illetve 50 méteres tanuszodák mielőbbi felépítésére. A cél egyértelműen az, hogy az ország minden gyereke tanuljon meg úszni, és ne csak megtanuljon, hanem rendszeresen látogassa is az uszodákat. És itt nem csupán a kisdíjakokra, hanem a középiskolásokra és a felsőfokú oktatásban résztvevő fiatalokra is gondoltunk. Ez nyilvánvalóan egy nagyon pénzigényes program, de az eddig elhangzott szerint az úszás lehet az egyike azoknak a sportágaknak, amelyek a közeljövőben kiemelt támogatásra számíthatnak.”